
  

2. ročník    Český jazyk   CJ_V_02_01 

 Psaní i-í po měkkých souhláskách     

  

Napiš měkké slabiky: 

_________________________________________________________________ 

 

Vyznač barevně ve slovech měkké slabiky:      

Prší. Rozednívá se. Sluníčko pomalu vychází. Venku kokrhají kohouti. Topení 

začíná hřát. Maminka připravuje snídani. Tatínek odchází do zaměstnání. 

Břetislav čte zajímavou knížku. Potichu slabikuje, protože chodí teprve do 

první třídy.      

Doplň ve slovech měkké slabiky:   

Pís___čka, u___tel, ro___na, komi___k, ko___ch, ___bule, ry___ř, ko___lka, 

ře___tel, na___zuje, sr___čko, ___zek, slu___čko, ptá___, učeb___ce, sně___, 

bu___ček, ky___ce, jar___ prázd___ny, ___zda, ___vadlo, prv___, ko___čka, 

smrkové ___šky, ne___je, ___ká pravdu, kyselý ___trón, bě___ do ___le, 

___stý ruč___k, pro___vný hoch, po___vný p___běh, věž___ ho___ny. 

            

            

            

            

                

Oprav chyby a napiš správně:            

Sešyty y knížki máme čystě zabáléne. Učýme se ve třide čyst.          

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

  


